

REPREZENTANȚII BONAMI:

# "Frații fericiți au în camera lor spațiu propriu pentru dormit și învățare"

Se spune că frații care împart aceeași cameră au relații mai strânse, învață toleranța și compromisul. Despre cum putem amenaja un spațiu în care amândoi frații să fie mulțumiți ne-au vorbit reprezentanții Bonami. Aceștia ne-au indicat ce părți ale camerei să fie comune, ce accesorii să fie folosite și cum putem alege corect paturile, dulapurile și spațiul de depozitare.

Sursele citate apreciază: "Frații fericiți au în camera lor spațiu propriu pentru dormit și învățare; o zonă comună pentru joacă, depozitarea jucăriilor și hainelor; suficientă intimitate și spațiu pentru exprimarea de sine".

Referitor la utilitatea paturilor supraetajate, specialiștii de la Bonami ne-au transmis: "Trebuie să calculați dacă, atunci când stă așezat pe patul superior, copilul are cel puțin 50 cm de spațiu liber deasupra capului. Dacă da, paturile cu etaj reprezintă o opțiune excelentă pentru dumneavoastră. Dacă locuiți la bloc, unde tavanele sunt în general mai joase, atunci vă recomandăm să alegeți o soluție diferită. Încercați paturi înălțate. Patul nu este poziționat atât de sus și puteți folosi spațiul liber de dedesubt pentru bi-

rou, dulap și ca zonă de joacă. Sau, de ce nu, așezați două paturi clasice în forma literei L. Astfel, utilizați întreg spațiul din colțuri".

Pentru dezvoltarea corectă a coloanei vertebrale, este important ca cei mici să nu doarmă pe canapea sau pe saltea, ne-au mai spus sursele citate, adăugând că fiecare copil ar trebui să aibă propria masă de lucru: "Nu vă doriți ca fratele cel mare, de exemplu, să fie distras de cartea de colorat a surorii mai mici în timp ce își face temele".

Cu ajutorul cutiilor, se poate face mai repede curat în camera copiilor, susține Bonami: "Copiii au o mulțime de lucruri, este bine cunoscut: jucării, cărți, echipamente sportive, îmbrăcăminte de sezon. Unde vor încăpea toate acestea? Optați pentru un dulap mare și spațios. Fiecare copil va avea propriile rafturi și sertare, pentru a căror ordine va fi responsabil.

Când vremea jocului se încheie, copiii își depozitează jucăriile în cutii de diferite dimensiuni. Le pot ascunde sub un pat sau o masă, astfel încât să nu ocupe mult spațiu. Într-un minut camera arată din nou îngrijit. Fiecare ar trebui să aibă propriul loc unde își păstrează

cărțile și revistele".

Este bine ca mesele de lucru să fie prevăzute cu sertare și rafturi.

"Dacă este posibil, lăsați cel puțin o mică parte a camerei liberă și faceți din ea un loc de joacă. Cumpărați un covor moale, astfel încât copiii să nu stea direct pe podeaua răcoroasă. Cu atât mai bine dacă alegeți un covor cu desene ilustrând drumuri, șine sau animale. Oferiți-le copiilor intimitate într-un spațiu comun, pentru că pe copii îi deranjează cel mai mult lipsa de intimitate, în special pe cei mai mari și pe adolescenți. Deși chiar și copiii mici vor să-și poată ascunde comorile secrete undeva. Soluția este să împărțiți camera cu un paravan sau o bibliotecă. Puneți un cort în zona de joacă, ca să faceți un buncăr pentru copii. Pentru a asigura confidențialitate maximă, puteți poziționa și un cort deasupra patului", au conchis reprezentanții companiei citate.





## Reprezentanții **BONAMI:**

Puneți un cort în zona de joacă, ca să faceți un buncăr pentru copii. Pentru a asigura confidențialitate maximă, puteți poziționa și un cort deasupra patului".